




Pintu Roy

Ishani Senapoti

Smita gogoi

Dr. Pintu Roy

Dr. Jovial Kalita

Kiron tiranpi

Gitashree kar

Dr. Jovial Kalita

Dr.Putul Borah

Tiluttoma Gogoi

476 more responses are hidden

How frequently do you attend your classes?

1,001 responses

Copy

Once a week
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Daily89%
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How well prepared was the teacher for each class? 

1,002 responses

Does the teacher reach classroom on time? (yes, no).

995 responses

Does the teacher take his/ her class for the whole period? (yes, no).

1,000 responses

Copy

Average
Good
Very good
Excellent
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35.7%

42.2%

Copy

Yes
No
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Was the teacher enthusiastic about the course and the paper? (Yes, no).

992 responses

Does the teacher have mastery/ knowledge over the subject?(Average,
Good. Very good, Excellent.)

1,002 responses

Did the teacher engage everyone in the class and made the process
interactive?

995 responses

Copy

Yes
No

96.8%

Copy

Average
Good
Very good
Excellent

16.2%

39.5%

42.1%

Copy

Yes
No

95.3%
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Does your teacher provide you with additional study material/ notes?

1,000 responses

How you would rate the quality of instruction received in the course?

996 responses

Rate the communication skill and confidence of the teacher in the class?

999 responses

Copy

Yes
No

16.6%

83.4%

Copy

Average
Good
Very good
Excellent

24%

43.2%

28%

Copy
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Does the teacher complete the syllabus on time?

1,000 responses

Does the teacher address inappropriate behaviour of the students in the
class?

988 responses

Does the teacher use the blackboard or the whiteboard if its available in
the class?

994 responses

Copy

Yes
No

96.5%

Copy

Yes
No38.9%

61.1%

Copy

Yes
No

11.5%

88.5%
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How often do you approach the teacher before or after the class?

991 responses

Is the approachable enough to clear doubts if there is any problem in
understanding?

992 responses

Did the teacher enhance your interest and knowledge for the subject?

998 responses

Copy

Once a week
Once a fortnight
Once a month
Never13.5%

12.7%

66.6%

Copy

Yes
No

94.6%

Copy

Yes
No

99.1%
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Are you informed about class cancellation in advance? 

996 responses

Does the teacher treat everyone equally in the class? (yes, no)

996 responses

Does the teacher encourage you to participate in the extracurricular
activities?

996 responses

Copy

Yes
No

9.3%

90.7%

Copy

Yes
No

97.3%

Copy

Yes
No

97.8%
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 Does the teacher able to identify your weakness and help you overcome
them?

997 responses

Does the teacher explain the concepts and ideas with the help of
examples?

997 responses
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Copy
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Copy
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Paramita baruah 

paromitabaruah33709@gmail.com

Golai No.1, Digboi, District- Tinsukia, Assam

8761856292

6th sem

Political science 

Student's Feedback Form
                                   Digboi Mahila Mahavidyalaya , Feed Back Session: 2023-24
           (All the students are requested to give their feedback by filling up the google form at the earliest.)

Name *

Email *

Address *

Phone number

Semester/Class

Department



Urmi sharma 

Once a week

Twice

Thrice

Daily

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Name of the Teacher

How frequently do you attend your classes?

How well prepared was the teacher for each class? 

Does the teacher reach classroom on time? (yes, no).



Yes

No

Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does the teacher take his/ her class for the whole period? (yes, no).

Was the teacher enthusiastic about the course and the paper? (Yes, no).

Does the teacher have mastery/ knowledge over the subject?(Average, Good. Very good,
Excellent.)

Did the teacher engage everyone in the class and made the process interactive?



Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does your teacher provide you with additional study material/ notes?

How you would rate the quality of instruction received in the course?

Rate the communication skill and confidence of the teacher in the class?

Does the teacher complete the syllabus on time?



Yes

No

Yes

No

Once a week

Once a fortnight

Once a month

Never

Yes

No

Does the teacher address inappropriate behaviour of the students in the class?

Does the teacher use the blackboard or the whiteboard if its available in the class?

How often do you approach the teacher before or after the class?

Is the approachable enough to clear doubts if there is any problem in understanding?



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Did the teacher enhance your interest and knowledge for the subject?

Are you informed about class cancellation in advance? 

Does the teacher treat everyone equally in the class? (yes, no)

Does the teacher encourage you to participate in the extracurricular activities?

 Does the teacher able to identify your weakness and help you overcome them?



Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the teacher explain the concepts and ideas with the help of examples?
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Tisa Gupta

tisagupta.digboi@gmail.com

Charali Bazar 

6003171184

B.A.6th Semester 

Home Science 

Student's Feedback Form
                                   Digboi Mahila Mahavidyalaya , Feed Back Session: 2023-24
           (All the students are requested to give their feedback by filling up the google form at the earliest.)

Name *

Email *

Address *

Phone number

Semester/Class

Department



Dr.Smita Saikia

Once a week

Twice

Thrice

Daily

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Name of the Teacher

How frequently do you attend your classes?

How well prepared was the teacher for each class? 

Does the teacher reach classroom on time? (yes, no).



Yes

No

Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does the teacher take his/ her class for the whole period? (yes, no).

Was the teacher enthusiastic about the course and the paper? (Yes, no).

Does the teacher have mastery/ knowledge over the subject?(Average, Good. Very good,
Excellent.)

Did the teacher engage everyone in the class and made the process interactive?



Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does your teacher provide you with additional study material/ notes?

How you would rate the quality of instruction received in the course?

Rate the communication skill and confidence of the teacher in the class?

Does the teacher complete the syllabus on time?



Yes

No

Yes

No

Once a week

Once a fortnight

Once a month

Never

Yes

No

Does the teacher address inappropriate behaviour of the students in the class?

Does the teacher use the blackboard or the whiteboard if its available in the class?

How often do you approach the teacher before or after the class?

Is the approachable enough to clear doubts if there is any problem in understanding?



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Did the teacher enhance your interest and knowledge for the subject?

Are you informed about class cancellation in advance? 

Does the teacher treat everyone equally in the class? (yes, no)

Does the teacher encourage you to participate in the extracurricular activities?

 Does the teacher able to identify your weakness and help you overcome them?



Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the teacher explain the concepts and ideas with the help of examples?

 Forms
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Kusum chetry 

kusumc467@gmail.com

Digboi 

7099645747

B.A. 6th semester 

Political science 

Student's Feedback Form
                                   Digboi Mahila Mahavidyalaya , Feed Back Session: 2023-24
           (All the students are requested to give their feedback by filling up the google form at the earliest.)

Name *

Email *

Address *

Phone number

Semester/Class

Department



Urmi Sharma 

Once a week

Twice

Thrice

Daily

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Name of the Teacher

How frequently do you attend your classes?

How well prepared was the teacher for each class? 

Does the teacher reach classroom on time? (yes, no).



Yes

No

Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does the teacher take his/ her class for the whole period? (yes, no).

Was the teacher enthusiastic about the course and the paper? (Yes, no).

Does the teacher have mastery/ knowledge over the subject?(Average, Good. Very good,
Excellent.)

Did the teacher engage everyone in the class and made the process interactive?



Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does your teacher provide you with additional study material/ notes?

How you would rate the quality of instruction received in the course?

Rate the communication skill and confidence of the teacher in the class?

Does the teacher complete the syllabus on time?



Yes

No

Yes

No

Once a week

Once a fortnight

Once a month

Never

Yes

No

Does the teacher address inappropriate behaviour of the students in the class?

Does the teacher use the blackboard or the whiteboard if its available in the class?

How often do you approach the teacher before or after the class?

Is the approachable enough to clear doubts if there is any problem in understanding?



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Did the teacher enhance your interest and knowledge for the subject?

Are you informed about class cancellation in advance? 

Does the teacher treat everyone equally in the class? (yes, no)

Does the teacher encourage you to participate in the extracurricular activities?

 Does the teacher able to identify your weakness and help you overcome them?



Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the teacher explain the concepts and ideas with the help of examples?
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Arpana Moran

arpanamoran80@gmail.com

Digboi

9864342198

BA 6th semester 

Sociology 

Student's Feedback Form
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           (All the students are requested to give their feedback by filling up the google form at the earliest.)

Name *

Email *

Address *

Phone number

Semester/Class

Department



Dr. Putul Borah

Once a week

Twice

Thrice

Daily

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Name of the Teacher

How frequently do you attend your classes?

How well prepared was the teacher for each class? 

Does the teacher reach classroom on time? (yes, no).



Yes

No

Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does the teacher take his/ her class for the whole period? (yes, no).

Was the teacher enthusiastic about the course and the paper? (Yes, no).

Does the teacher have mastery/ knowledge over the subject?(Average, Good. Very good,
Excellent.)

Did the teacher engage everyone in the class and made the process interactive?



Yes

No

Average

Good

Very good

Excellent

Average

Good

Very good

Excellent

Yes

No

Does your teacher provide you with additional study material/ notes?

How you would rate the quality of instruction received in the course?

Rate the communication skill and confidence of the teacher in the class?

Does the teacher complete the syllabus on time?



Yes

No

Yes

No

Once a week

Once a fortnight

Once a month

Never

Yes

No

Does the teacher address inappropriate behaviour of the students in the class?

Does the teacher use the blackboard or the whiteboard if its available in the class?

How often do you approach the teacher before or after the class?

Is the approachable enough to clear doubts if there is any problem in understanding?



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Did the teacher enhance your interest and knowledge for the subject?

Are you informed about class cancellation in advance? 

Does the teacher treat everyone equally in the class? (yes, no)

Does the teacher encourage you to participate in the extracurricular activities?

 Does the teacher able to identify your weakness and help you overcome them?



Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

Does the teacher explain the concepts and ideas with the help of examples?
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Teacher’s feedback analysis report: 2023-24 

Digboi Mahila Mahavidyalaya 

 

Q. 1 Are you satisfied with the curricular?  

 

 

Q. 2 Are you satisfied with Academic Calendar?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fully 
50%

Moderately
50%

Partially
0%

Not at all
0%

Fully 
37%

Moderately
63%

Partially
0%

Not at all
0%



Q. 3 Are you satisfied with Routine of the College? 

 

Q. 4 Are you satisfied with the UGC time-limit at college? 

 

Q. 5 Are you satisfied with present promotion system? 

 

 

Fully 
79%

Moderately
17%

Partially
4%

Not at all
0%

Fully 
41%

Moderately
42%

Partially
17%

Not at all
0%

Fully 
54%Moderately

23%

Partially
23%

Not at all
0%



 

Q. 6 Are you satisfied with the present exam system? 

 

Q. 7 Are you satisfied with the present leave rules? 

 

Q. 8 Are you satisfied with the present infrastructure of the college? 

 

Fully 
58%

Moderately
38%

Partially
4%

Not at all
0%

Fully 
42%

Moderately
54%

Partially
4%

Not at all
0%

Fully 
67%

Moderately
33%

Partially
0%

Not at all
0%



 

 

Q. 9 Are you satisfied with the quality of the students? 

 

Q. 10 Are you satisfied with the Holiday List of the University? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fully 
25%

Moderately
71%

Partially
4%

Not at all
0%

Fully 
54%

Moderately
46%

Partially
0%

Not at all
0%



 

 

 

 

 

 

 







 



Employer's Name
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Designation

8 responses

Employer's Feedback Form of the Alumni,
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8 responses

Publish analytics

Copy

Dr Sanjita Chetia
Principal Digboi Mahila Mahavidyalaya
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Office

8 responses

Employee's Name

8 responses

Designation

8 responses

Copy

Digboi Mahila Mahavidyalaya
0

2
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6

8
8 (100%)

Copy

Abhinanda Baruah
Dipika Dhar

Mamoni Das
Ms. Ankita Saikia

Pinky Konwar
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Assistant Professor

Assistant librarian
Beautician

Library Assistant
Office Assistant

0

1

2

3

1
(12.5%)

3 (37.5%)

1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%) 1
(12.5%)

9/4/24, 5:49 PM Employer's Feedback Form of the Alumni, Digboi Mahila Mahavidyalaya

https://docs.google.com/forms/d/1UFkVy1eBDI6Sec_0rOyittfXd9M5F2xnBzbEkxbIWkM/viewanalytics 2/8



Department

8 responses

Is she regular on her duty ?

8 responses

Is she disciplined in her works ?

8 responses

Copy

Assamese
College Administration

Home Science
Library Science

Library science
Sociology

0

1

2

3

1
(12.5%)

1 (12.5%)

3 (37.5%)
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Copy
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Is she successful in discharging her duties ?

8 responses

Is she popular among her colleagues ?

8 responses

How is her relation with the officer / Head of the institution ?

8 responses

Copy

Fully
Moderately
Partially
Not at all

100%

Copy

Fully
Moderately
Partially
Not at all

25%

75%

Copy

Very Good
Good
Average
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Has she won any award of excellence ?

8 responses

Has her promotion taken place in time ?

8 responses

Does she do any philanthropy ?

8 responses

Copy

National
State
Regional
No

12.5%

87.5%

Copy

Yes
Under procession
Just began
No

100%

Copy
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How active is she on her duty ?

8 responses

Dose she take her leave ?

8 responses

Does she talk about her personal / domestic problems on duty

8 responses

Copy

Fully
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Not at all

100%
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Dose she do extra duty for the department ?

8 responses
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Employer's Feedback Form of the Alumni, 
Digboi Mahila Mahavidyalaya 

The respondent's email (asksanjita06@gmail.com) was recorded on submission of this form. 

 
Employer's Name * 

Principal Digboi Mahila Mahavidyalaya 

 
Designation * 

Principal 

 
Office * 

Digboi Mahila Mahavidyalaya 

 
Employee's Name * 

Dipika Dhar 

 
Designation * 

Assistant Librarian 

 
Department * 

Library Science 
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Is she disciplined in her works ? * 

 

Fully 
 
 
 
 
 

Is she successful in discharging her duties ? * 

 

Fully 
 
 
 
 
 

Is she popular among her colleagues ? 

 
Fully 

 
 
 
 
 

How is her relation with the officer / Head of the institution ? * 

 

Veiy Good 
 
 
 
 

Is she regular on her duty ? * 

Fully 

Has she won any award of excellence ? * 

No 
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Does she do any philanthropy ? 

 
Always 

 
 
 
 
 

How active is she on her duty ? * 

 

Fully 
 
 
 
 
 

Dose she take her leave ? * 

 

Sometimes 
 
 
 
 
 

Does she talk about her personal / domestic problems on duty * 

 

Veiy Raiely 
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Designation* 

Principal 
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Employee's Name* 
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Designation* 

AssistantProfessor 

 

Department* 

Assamese 
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Is she disciplined in her works ?* 

 

 
Fully 

 

 

 

 

Is she successful in discharging her duties ?* 

 

 
Fully 

 

 

 

 

Is she popular among her colleagues ? 

 
Modeiately  

 

 

 

 

How is her relation with the officer / Head of the institution ?* 

 

 
Good 

 

 

 

Is she regular on her duty ?* 

Fully 

Has she won any award of excellence ?* 

No 
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Does she do any philanthropy ? 

 
Sometimes  

 

 

 

 

How active is she on her duty ?* 

 

 
Fully 

 

 

 

 

Dose she take her leave ?* 

 

 
Fiequently  

 

 

 

 

Does she talk about her personal / domestic problems on duty* 

 

 
Notatall 
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Employer's Name * 

Principal, Digboi Mahila Mahavidyalaya 

 
Designation * 

Principal 

 
Office * 

Digboi Mahila Mahavidyalaya 

 
Employee's Name * 

Ms. Ankita Saikia 

 
Designation * 

Assistant Professor 

 
Department * 

Home Science 
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Is she disciplined in her works ? * 

 

Fully 
 
 
 
 
 

Is she successful in discharging her duties ? * 

 

Fully 
 
 
 
 
 

Is she popular among her colleagues ? 

 
Fully 

 
 
 
 
 

How is her relation with the officer / Head of the institution ? * 

 

Veiy Good 
 
 
 
 

Is she regular on her duty ? * 

Fully 

Has she won any award of excellence ? * 

Regional 
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Does she do any philanthropy ? 

 
Always 

 
 
 
 
 

How active is she on her duty ? * 

 

Fully 
 
 
 
 
 

Dose she take her leave ? * 

 

Sometimes 
 
 
 
 
 

Does she talk about her personal / domestic problems on duty * 

 

Not at all 
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Designation* 

Principal 

 

Office* 
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SotabdiRajbongshi 

 

Designation* 

LibraryAssistant 

 

Department* 

HomeScience 
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Has she won any award of excellence ?* 

No 

 

 

Is she disciplined in her works ?* 

 

 
Fully 

 
 
 

 

Is she successful in discharging her duties ?* 

 

 
Fully 

 
 
 

 

Is she popular among her colleagues ? 

 
Fully 

 
 
 

 

How is her relation with the officer / Head of the institution ?* 

 

 
VeiyGood  

 
 

 

Is she regular on her duty ?* 

Fully 
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Dose she do extra duty for the department ?* 

Fiequently 

 

 

Does she do any philanthropy ? 

 
Always 

 
 
 

 

How active is she on her duty ?* 

 

 
Fully 

 
 
 

 

Dose she take her leave ?* 

 

 
Sometimes  

 
 
 

 

Does she talk about her personal / domestic problems on duty* 

 

 
Notatall 
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Do you contribute financially to the Alumni Association?

Is there regular communication amongst the Alumni?
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Do you think the current and ex teachers need to contribute financially to the college? 

Are you happy with the public perception of the college? 

Are you happy with the results of the college? 

Do you think the ex-teachers need to participate in alumni meetings and activities? 
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Do you contribute financially to the Alumni Association?

Is there regular communication amongst the Alumni?
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Do you contribute financially to the Alumni Association?
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Is there regular communication amongst the Alumni?
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Are you happy with the activities done by the college in collaboration with
the Alumni Association?
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Do you think the current and ex teachers need to contribute financially to
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Are you happy with the results of the college? 
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Do you think the ex-teachers need to participate in alumni meetings and
activities? 
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